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A BAKONYBÉLI KÉPVISELŐ-TESTÜLETEK TAGJAI LETETTÉK ESKÜJÜKET  

A júniusi választások ellenére az önkormányzati 
képviselő-testületek mandátumaI szeptember 30-ig 
érvényben maradtak. Az új testületek október 1-jétől, 
az alakuló ülés és az eskütétel után kezdhették meg 
munkájukat országszerte. Bakonybélben október 9-
én tartotta alakuló ülését az új testület. Esküt tett a 
polgármesteren kívül Mészáros István, Nagy Árpád, 
Nagy Miklós, Regenye Tamás, Regenye Zsolt, Weiser 
Helga Dorothea Bakonybél Község 
Önkormányzatának képviselőjeként. Az idei választás 
új vonása volt a települési német nemzetiségi 
önkormányzat megalakulása. Erre az alapot az adta, 
hogy iskolánk német nemzetiségi oktatást folytató 
intézmény, és a 2023. évi LVII. törvénymódosítás 
lehetőséget teremtett a helyi nemzetiségi közösség 
létrejöttére és annak önkormányzati képviseletére. A 
kisebbségi önkormányzat léte új pályázati – 
támogatási lehetőségeket nyithat meg az oktatás és a 
közösségi kulturális programok számára. A 
bakonybéli Német Nemzetiségi Önkormányzat 
vezetője Hüll Lászlóné lett, tagjai Heim Csaba és Hüll 
László, mindhárman letették a képviselői esküt. 
Valamennyi képviselőnek gratulálok és eredményes, 
a faluközösség érdekét szolgáló munkát kívánok! 
 

Az elmúlt 2-3 hónap azzal az izgalommal járt, hogy a 
Bakonybéli Közös Önkormányzati Hivatalból 
Olaszfalu ki akart válni, s így a közös hivatal 
működéséhez szükséges 2000 fős lakosságszámot 
együttesen Bakonybél, Pénzesgyőr és Porva lakói nem 
tették volna ki, tehát a Hivatal megszűnt volna, 
alkalmazottait el kellett volna bocsátani. Október 
közepén több egyeztető megbeszélésre került sor az új 
polgármesterasszonnyal, és a tárgyalásoknak 
köszönhetően Olaszfalu a maradás mellett döntött. 
Így a Hivatal a négy település ügyeit továbbintézheti. 
 

A Balaton-felvidéki Nemzeti Park Igazgatóság és 
Bakonybél Község Önkormányzata együttműködési 

megállapodást kötött a Bakonyi Csillagoségbolt-park 
létrehozása érdekében. Településünk vállalta, hogy a 
közvilágítás korszerűsítése során törekedni fog a 
fényszennyezettség csökkentésére, a lámpatestek 
üzemmódjának átalakítására. A szándéknyilatkozat a 
település számára pénzügyi terhet nem jelent. 
Itt tájékoztatjuk a lakosságot, hogy a Magas-bakonyi 
Tájvédelmi Körzet bakonybéli természetőre Bátai 
József, aki az Erdők Háza épületében rendelkezik 
irodával. 
 

Budapesten, a belvárosi Ferenciek terén, a ferences 
templom oldalában kapott helyet a Mária Út 
zarándok iroda és információs pont. Október 16-án 
került sor a sajtónyilvános átadásra. Az iroda 
munkatársai szívesen fogadnak bakonybéli 
prospektusokat, tájékoztató anyagokat. 
 

Beüzemeltük a focipálya épületére elhelyezett 
kamerarendszert, amit a nyár eleji rongálás után 
szereltünk fel, így nagyobb biztonságban tudhatjuk az 
öltözőt és a pálya környékét. 
 

Október 19-én Csíkcsicsón képviseltük a települést az 
ottani káposzta-fesztiválon, már nem először. A 
Hargita megyében, Csíkszereda közelében fekvő, 
mintegy 2000 lakosú község Bakonybélhez hasonló 
természeti és turisztikai adottságokkal rendelkezik. 
Polgármesterével közösen felvetettük egy 
testvértelepülési megállapodás előkészítését is. 
 

Október 25-én rendeztük meg a hagyományos Idősek 
Napja vacsorával egybekötött összejövetelt. Mintegy 
hatvanan fogadták el a névre szóló meghívást. Az 
időseket az óvodások és az iskolások köszöntő műsora 
vezette be. Köszönjük a pedagógusoknak a 
felkészítést, a gyerekeknek a kedves szereplést. Tóth 
István nosztalgia előadása után Tihanyi Tóth Csaba és 
Bognár Erika sokműfajú produkciója következett, a 
szokásos oldott és kedves hangulatban. Attila 
harmonikája meghozta a kedvet a közös énekléshez, 
sőt a végén néhányan táncra is perdültek.  

https://njt.hu/jogszabaly/2023-57-00-00
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Úgy véljük, méltó módon köszöntöttük a településen 
élő időseket. Minden évben ezen az alkalmon 
köszöntjük a falu legidősebb lakóit, idén Oláh Lászlót, 
aki 97 éves, és Bertalan Józsefnét, Kati nénit, aki 95. 
évében jár. Egészséget és hosszú életet kívánunk 
nekik, és mindenkinek. 
 

Másnap, szombaton tartottuk a szintén hagyományos 
Pityóka-parit, aminek rendezője a Guzmics Egyesület, 
de az önkormányzat, az óvoda a hivatal dolgozói és a 
nyugdíjas klub is kivette a részét a lebonyolításban. 
Köszönjük mindenkinek a sok munkát. A borongós 
délelőtt után a napfénnyel együtt érkezett a szépszámú 
közönség, sok turista és helybeli is, nagy örömünkre. 
 

November sem múlik el rendezvény nélkül. Ezúttal az 
óvoda és az iskola pedagógusai invitálják november 9-
én Márton-napi bálra a lakosságot és a vendégeket. A 
jótékonysági bál bevételét a két intézmény a nevelési 
programjuk bővítésére, a gyerekek élményeinek 
gazdagítására fordítják. Kérjük, minél többen jöjjenek 
el. 
 

Márkus Zoltán  
polgármester 

 
 

Tájékoztatjuk a bakonybélieket, hogy az önkormányzati hulladéklerakó november 1-jétől téli szünetre bezár. 
A nyitva tartás a lerakó létezése óta az időjárástól és a talajviszonyoktól függ, a téli időszakban kockázatos 
a szállítás. Az újra nyitásról időben fogjuk tájékoztatni a lakosságot. 
 

Rég nem volt téma, de újra előfordult a bivaly-ügy. Sajnos a gondos és felelős tartás ellenére előfordult, és 
megtörténhet máskor is, hogy egy-két jószág kiszabadul a karámból. Kérek mindenkit, ha szabadon lévő 
bivalyt lát, azonnal értesítsenek. Semmiképp ne közelítsenek az állathoz, amely nem szelíd háziállat, 
viselkedése nem kiszámítható. Külön kérem a vendégfogadókat, hogy erre hívják fel a turisták figyelmét is. 
 

Riasztást kaptunk október 19-én, a Hubertlaki-tónál eltűnt egy 7 éves kisfiú. A gyerek szerencsére sértetlenül 
megkerült, de itt köszönöm meg az erdészet dolgozóinak és a falu számos lakosának, hogy a felhívásra 
azonnal jöttek segíteni a keresésben. A család nevében is köszönöm ezt a szolidáris emberi hozzáállást. 

Hujber László mezőőr 

Tisztelt Bakonybéliek! 
 

Tavasszal megtörténtek az önkormányzati választások és ott a szavazataitok alapján ismételten bizalmat 
kaptam a képviselőségre! Október 9-én ez a felhatalmazás életbe is lépett, és az eskütétel után ismét a település 
képviselőjeként tudok köszönetet mondani mindenkinek, aki szavazatával megtisztelt. Természetesen ez a 
képviselőség a település minden itt lakójára vonatkozik, a munkám a település javát kell, hogy szolgálja! A 
képviselői eskü után – a polgármester javaslatára - az a megtiszteltetés ért, hogy az új testület egyhangú 
szavazata alapján, ismételten a település alpolgármestere lehetek. Köszönöm a bizalmat!  
 

Ezúton szeretném megköszönni az előző testület munkáját, erőfeszítéseit a településért. Köszönet azoknak, 
akik már nem tagjai a testületnek: Felföldi Andreának megfeszített sokrétű munkájáért, és boldog nyugdíjas 
éveket kívánok. Köszönet Hüll Lászlóné Ildinek, a mindig szociálisan érzékeny képviseletért, és biztos vagyok 
benne, hogy továbbra is a költségvetésünk stabil pontjaként vezeti a konyhánkat! Köszönet Kuti Zoltánnak, aki 
kritikus meglátásaival és véleményeivel segítette a testület munkáját és további jó munkát kívánok a zirci 
önkormányzatnál!  
Megvan az új testület új gondolatokkal, új lendülettel. Mindegyiküknek jó munkát kívánok! 
Mindenkinek jó egészséget kívánva találkozzunk a mindennapok munkájában! 
 

Tisztelettel mindenki felé: 
Nagy Árpád alpolgármester 
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Októberben mindkét csoportban szülői értekezletet tartottunk. Az új kisgyermekek szüleinek ilyenkor 
elmondjuk a házirendünk legfontosabb részeit, ismertetjük velük óvodánk pedagógiai programját. Beszélünk 
az óvodai élet legfontosabb jellemzőiről, és arról, tulajdonképpen hogyan is telik egy nap az óvodában. 
Októberben már vannak tapasztalataink a beszoktatásról, amit megosztunk a szülőkkel, illetve kíváncsiak 
vagyunk az ő véleményükre is. A nagycsoportos szülőket külön hívjuk és várjuk, hiszen ők ebben a nevelési 
évben nagy döntés előtt állnak az iskolakezdéssel kapcsolatosan. Döntéseik megkönnyítésében a 
Pedagógiai Szakszolgálat munkatársai segítik őket.  
Egyrészt azzal, hogy részletes szűrővizsgálatot kínálnak és szerveznek az öt évet betöltött gyermekeknek, 
amely jól feltérképezi a legfontosabb képességeik jelenlegi szintjét. 
 

Másrészt részletes tájékoztatást adnak a szülőknek az iskolaérettség kritériumairól. Nagyon szerencsések 
vagyunk, hogy a Zirci Szakszolgálat munkatársai minden évben időt szánnak arra, hogy részt vegyenek a 
szülői értekezleteken, segítve és erősítve ezzel a szülőket, gyermekeikkel kapcsolatos döntéseik 
meghozatalában. A fejlesztésre szoruló gyermekek helyben részesülnek logopédiai terápiában. Ami pedig új 
lehetőség ebben az évben, a TSMT-torna (Tervezett SzenzoMotoros Tréning). Ez egy olyan mozgásterápia, 
amely az idegrendszerre gyakorolt hatása révén újraszervezi, rendszerezi a neurológiai alapokat. A TSMT 
tornára sokan használják az „okosító torna” kifejezést. Ez leginkább annak köszönhető, hogy a TSMT 
gyakorlatok révén nemcsak a nagy- és finommozgások fejleszthetők, hanem jótékony hatással vannak a 
gyermek idegrendszerére is. A korábbi évek pályázatainak és eszközbeszerzéseinek köszönhetően a 
tornához szükséges eszközök rendelkezésre állnak a terapeuta számára. 
 

Ebben a hónapban voltunk Pápán, a Pegazus színház első bérletes előadásán. Tizenöt kisgyereknek van 
bérlete a három előadásra. Az Ebenguba, macskajaj  című modern vicces mesejátékot nézhették meg 

óvodásaink. A színház művészei 
nagyszerűen kombinálták a jelmezes és 
bábos szerepeket, mindezt sok - sok 
vidám, vicces zenével, énekkel színesítve. 
Minden kisgyerek nagyon jól érezte 
magát. A szállításban nyújtott segítséget 
köszönjük szépen Bakonybél és 
Pénzesgyőr önkormányzatainak. 
 

Október utolsó péntekén 
nagycsoportosaink az Idősek napja 
alkalmából táncos műsorral köszöntötték 
a faluban élő szépkorúakat. Minden 
alkalom, amikor az idősebb generációval 
találkozunk, jó érzés tölt el bennünket. 
Kívánjuk, hogy Isten éltesse őket sokáig! 

Sajnos az őszre tervezett közös paprikás krumpli parti elmaradt, de tavasszal mindenképpen pótolni fogjuk. 
Szabó Judit igazgató 

 

 

Máthé Boglárka doktornő 11.04-08. között továbbképzés miatt nem rendel. A helyettesítés alatt a 
délutáni rendelések elmaradnak. Pénzesgyőrben a keddi rendelés változatlan. Zircen rendelek hétfőn 
és pénteken 12-13-ig, szerdán 13-14 óra között.  

Dr. Kozma Zoltán 
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Ebben a szép őszi hónapban is sok szép és tartalmas programot sikerült megvalósítani iskolánkban. 
 

 

Az úszásoktatás zajlik, hétfőnként, az első 2 órában úsznak a 
gyerekek a zirci Tanuszodában. A bátrabbak már a mély vízben 
is kipróbálhatták ügyességüket. Még 4 alkalommal megyünk 
novemberben. Köszönjük szépen az Önkormányzatnak és a 
kedves Szülőknek az utaztatásban nyújtott segítséget.  
 

Október 6-án gyertyát gyújtottunk és versekkel emlékeztünk a 
tizenhárom aradi vértanúra. 
 

Állatvédelmi témahetünkön játékos vetélkedőt tartottunk, 
melyben érdekes állatokkal és állathangokkal ismerkedtünk 
meg. Barkácsoltunk, és egy vidám Állatok Világnapja plakátot 
is készítettünk közösen.  
 

Adományoknak is örülhettünk ebben a hónapban. Köszönjük a 
szép árvácskákat, virágföldet. A gyerekek örömmel ültettek, a 
virágok pedig igazi díszei lettek udvarunknak. Őszi 
dekorációként kaptunk tököket is, melyeket szintén köszönünk. 
Minden gyerek saját ízlésének megfelelően festhette ki, majd 
vihette haza büszkén alkotását.  
 

Október 18-án, pénteken a Világ Gyalogló Nap kihívást teljesítettük a túra szakkör keretében, örültünk, hogy 
szülők is csatlakoztak a kirándulásunkhoz.  
 

1956. október 23-áról is megemlékeztünk, elmeséltük a gyerekeknek a forradalom történetét, verset 
mondtunk, igazán bensőséges hangulatú ünnepünk volt. 
 

Az önkormányzat által szervezett Idősek napi összejövetelen szerepeltünk a dráma szakkörös gyerekekkel. 
Egy magyar népmesét játszottak el a gyerekek, illetve versekkel, saját gondolataikkal is kifejezték 
köszönetüket nagyszüleik, 
dédszüleik korosztálya felé.  
 

 

Az óvodával közösen 
szervezzük Márton-napi 

bálunkat. Szeretettel hívunk és 
várunk mindenkit, aki jól akar 
mulatni, november 9-én, 
szombaton este a Faluházba!  
Lesz libazsíros kenyér, zene, 
tánc, jó hangulat! 
 

Az őszi szünetre mindenkinek 
jó pihenést, szép élményeket 

kívánunk! 
 

Szeretettel: 

Tanító nénik 

 



A BAKONYBÉLI ÖNKORMÁNYZAT TÁJÉKOZTATÓJA     X. ÉVFOLYAM    2024.11. SZÁM 

5 

 
 

SZINÓDUS HÍREK  
Ferenc pápa szándéka szerint a Szinódus folytatódik egyházközségünkben. Október 12-én kb. 15 fős csoportban 
beszélgettünk arról, mely döntések mentén haladunk egyházközségünk életében. Ezek értelmében, kéthetente 
csütörtökönként 18:00-20-30-ig szentségimádás lesz templomunkban. Gyermekeket és fiatalokat várunk 
ministráns szolgálatra, programjaikat Anzelm testvér és Berkes Balázs vezeti. A vasárnapi szentmiséken 
gyermeksarok foglalkozást indítunk 3-9 éves gyermekek számára. Az első foglalkozást az október 20-i szentmisén 
megtartottuk. Nem utolsó sorban pedig, képzést indítottunk az akolitus szolgálatra. Az akolitus feladata a 

szentmise előkészítése, a liturgiát végző pap segítése, áldoztatás. Ha az istentiszteleten nincs jelen pap, akkor az 

akolitus vezethet igeliturgiát, amelyen megáldoztathatja a hívőket. Betegeket látogat, áldoztat, szükség esetén 
temetés szertartását is végezheti. Október 22-én egy 8 alkalomból álló akolitus képzés indult. A résztvevők az 
egyházmegye több plébániájáról érkeztek, összesen tizenketten. Bakonybélből Günter, Máté, Jákob és Efrém 
szerzetes testvérek, az egyházközségből pedig Váliczkó Gyuláné Erzsi, Rochlitz Kyra és Kas György vesznek részt. A 
képzést Szalai Zsolt diakónus, szervező lelkész és Ábel atya vezeti. 

ARANYLAKODALOM 

Október 13-án Nyúl Károly és Teréz templomunkban ünnepelte 50. házassági évfordulóját. A vasárnapi szentmise 
befejező áldása előtt egy rövid szertartás keretében Károly és Teréz újra megerősítette az oltár előtt házassági 
szövetségét, Izsák atya pedig megáldotta az aranylakodalmas házaspárt. 
DICSŐÍTŐ IMAEST A 4# IFJÚSÁGI ZENEKARRAL (10.19.) 
A templomszentelés előestéjére közös dicsőítésre hívtuk az érdeklődőket. Annak segítésére, hogy az imaalkalom 
alatt a Szentlélek munkálkodni tudjon bennünk, lehetőségünk volt szentgyónást végezni, közbenjáró imát kérni, és 
a templomban kihelyezett imaállomásokon elmélkedve kéréseinket, örömeinket szimbolikusan, egy kő formájában 
az Úr elé vinni. A kövekből, vagyis imáinkból az alkalom végére „templom épült”. Megindítóak voltak Gyémánt 
Lenke és Kovács Attila testvéreink tanúságtételei, akik életük olyan epizódjait mesélték el, amikor megérezték, Isten 
„mily nagy dolgot” művelt velük. Köszönjük a 4# színvonalas zenei szolgálatát!  
ÚJ EGYHÁZKÖZSÉGI KÉPVISELŐK JELÖLÉSE ÉS VÁLASZTÁSA 

2024. november 30-án lejár a jelenlegi egyházközségi képviselők mandátuma. Az új képviselők jelölésének és 
választásának pontos menetrendjéről tájékoztatót helyezünk el a templomban, hirdetjük a szentmiséken, valamint 
az egyházközség internetes honlapján, és Facebook oldalán is. 
EGYHÁZKÖZSÉGI REKOLLEKCIÓ ADVENTBEN 

December 7-én 9:00-20:00, valamint december 8-án 11:00-12:00 között rekollekcióra várjuk az egyházközség 
tagjait a Boldog Gizella közösségi házban. Téma az imádság.  
Az esemény vezetője Anzelm testvér, jelentkezni a plébániai irodán lehet november 30-ig. 
 

AZ EGYHÁZKÖZSÉG NOVEMBERI PROGRAMJAI 
 

11.03. 11:00 Hó eleji Kávéház a Boldog Gizella Házban  
11.10. 14:30 Látogatás és szentségimádás 

Pannonhalmán 

11.11. 17:00 Tours-i Szent Márton ünnepe 

11.14. 18:00 Szentségimádás, templomi csendes Ima 

11.14. 18:45 Bibliakör 

11.16. 08:00-12:00 Templom nagytakarítás 

11.16. 14:30 Férfikör 

11.19. 15:00-21:00 Szent Erzsébet ünnep Győrszentivánban 

11.21. 18:00 Szentségimádás, templomi csendes Ima 

11.21. 18:45 Bibliakör 

 

Vasárnaponként 15:00-kor Rózsafűzér imádság a templomban 

 
A program változhat, kérjük kísérjétek figyelemmel a heti hirdetéseket a szentmise 
végén,  a Monostor honlapján www.bakonybel-monostor.hu/egyhazkozseg/   

vagy a Plébánia Facebook oldalán 

http://www.bakonybel-monostor.hu/egyhazkozseg/
https://www.facebook.com/profile.php?id=61565403430095
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Krónika  
 

Október 9-én szentmisével ünnepeltük Szent Günter, monostorunk első 
apátja ünnepét. Vendég szerzetesek is érkezett hozzánk a liturgiára, 
elsősorban a környező bencés házakból. Igét hirdetett Huszár Lőrinc 
ciszterci atya Zircről.   

Októberben Izsák atya több előadást tartott. A Sapientia Szerzetesi 

Hittudományi Főiskola szabadegyetemén a bölcsesség volt a téma: mit 

jelent a bölcsesség, hogyan tehető vonzóvá az elérésére való törekvés 
a mai ember számára. Majd az Ókortudományi Társaság évadnyitó 
felolvasóülésének volt vendége az ELTE Bölcsészettudományi Karán.  
 

Akciós könyvhét: november 4-től akciós könyvvásárral készülünk 
boltunkban és webboltunkban a monostor saját könyvsorozatának, a 
Lectio Divinának köteteiből.  
A sorozatot 2000-ben indítottuk el, mely az eredeti elképzelés szerint 
elsősorban monasztikus irodalommal és hagiográfiával foglalkozó 
írásokat jelentetett meg. Ez az elképzelés mára átalakult, a koncepció 
bővült: a fenti témakörök mellett megjelent az igényes, de közérthető biblikus tanulmányok területe. A sorozatban 
mára 33 kötetet adtunk ki, amiben aktívan közreműködtek a bakonybéli szerzetes és oblátus közösség tagjai, akár 
szerzőként, akár fordítóként vagy lektorként. 

 

Boltunk, kávézónk és látogatói tereink az őszi 
szünetben is változatlan nyitva tartással várják az 

érdeklődőket: 
 

hétfőtől szombatig: 9:00-17:00 

 

vasárnap: 11:00-12:00 (a szentmise után). 
 

November 1-én, pénteken is nyitva tartunk. 
 

A látogatás bakonybéli lakcímkártyával egész 
évben ingyenes. 

 

Vendégeink kávézónkban a pannonhalmi 
apátsági Pausa cukrászda süteményei és a 

monostor saját készítésű gyógytea keverékei 
közül is válogathatnak, de természetesen 

továbbra is kaphatók nálunk a már megszokott 
magas minőségű kávék, szörpök, 

melegszendvicsek.  
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Hagyományainknak megfelelően 
szeptember végén ismét összegyűltünk a 
Millenniumi Parkban, hogy 
megemlékezzünk Vidlics Ferenc apátról és 
Bakonybél díszpolgárairól. Klubunk 2018. 
óta a Búcsú közeli szombaton koszorúzza 
meg Vidlics Ferenc, Kopátsy Sándor, Keve 
atya – Koller Rezső és Cseh Tamás 
emlékkövét. Az utóbbi években esőben 
kötöttük fel koszorúinkat, nem volt ez 
másképp idén sem. Minden évben bízunk 
abban, hogy az alkalmat a falubeliek is 
megtisztelik, talán jövőre… 
 

Októberi összejövetelünkön döntöttünk arról, hogy 
november 12-én, kedden végre elutazunk 
Várpalotára, ahol a Trianon Múzeumot és a Thury-
várat fogjuk tárlatvezetővel megtekinteni. Az 
önkormányzat átvállalta a különjárati busz 
költségét, így a résztvevőknek csak a múzeumi 
belépőket és a tárlatvezetés létszámarányos díját 
kell fizetniük. (Nagyon köszönjük 
polgármesterünknek, hogy az önkormányzat 
ezzel is támogatja a nyugdíjasklubot.). Tekintettel 
arra, hogy a busz 30 személyes, s mi nem töltjük 
meg az összes férőhelyet, szívesen látunk 
vendégeket is. Költségként csak a belépőjegyet 
és a tárlatvezetések létszámarányos díját kell 
fizetnünk. Jelentkezni és tájékoztatást kérni 
Felföldi Andreánál lehet a 20-593-2629-es 
telefonon november 4-ig. A résztvevőktől azt 
kérjük, hogy november 5-én, kedden 15-17 óra 
között a könyvtárban fizessék be a belépőjegyek 
(+tárlatvezetések) árát Andreának, a részvételi 
szándékot ezzel véglegesítve.  
 

Október 26-án a Pityóka-partin szorgoskodtunk, 
ismét a lángossütés volt a feladatunk, és ismét 
nagyon elfáradtunk, de mindig öröm a jóétvágyú 
és elégedett vendégeket látni. 
 

Ezúton köszönjük a bakonybéli önkormányzatnak 
az Idősek napi megemlékezést. Köszönjük az 
óvodások és az iskolások műsorát, és a 
színvonalas programokat. Mindenki nagyon 
élvezte az estét, a vacsorát – köszönjük a konyhai 
dolgozók fáradozását. Igazán jól éreztük 
magunkat. 
 

Továbbra is várjuk a klubhoz csatlakozni 
kívánókat, szeretettel. 
Tájékoztatjuk volt és leendő tagjainkat, hogy új 
Facebook csoportot alakítottunk, Nyugdíjasklub, 
Bakonybél néven. Aktuális programjainkról, 
híreinkről itt lehet tájékozódni. A csoportba jelentkezhet bárki, aki követni szeretné munkánkat, függetlenül attól, 
hogy nyugdíjas-e vagy sem. 

Galba Irén klubvezető 
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FELHÍVÁS 2025. márciusától a Bakonybéli Tájház időszaki kiállításokra használt szobájában a faluban élő hivatásos és nem hivatásos alkotók számára szeretnénk bemutatkozási lehetőséget biztosítani. Várjuk azok jelentkezését, akik bármilyen magas színvonalú, igényes kézműves tevékenységgel töltik szabadidejüket (hímzés, faragás, varrás, nemezelés, kosárfonás, stb.), vagy művészként, tanárként alkotnak bármely műfajban (képző- iparművészet, film- videó, fotó, stb.). Szeretnénk minél széleskörűbben bemutatni a faluban élő emberek kreativitását. Sem korhatár, sem műfaji megkötés nincs, egyetlen feltétel, hogy Bakonybélben éljen az alkotó. A munkákat (min. 3., 
maximum 10 db, film-videó 1 db) februárban gyűjtjük össze válogatásra a Faluházban. A részvételi szándék jelzését legkésőbb ez év decemberében várjuk. Az aktuális információkról a Hírmondóban találnak majd tájékoztatást. A részletekről felvilágosítás Felföldi Andrea ad a 06-20-593-2629-es telefonon, jelentkezni e-

mailben a 8427Bakonybel@gmail.com címen lehet. 

NOVEMBER  2-ÁN 

ÉS 16-ÁN, 

SZOMBATON 

 

8.30-11 ÓRA KÖZÖTT 

LESZ NYITVA 

 

a régi iskolaépület 
emeletén. 

(Pápai utca 3.) 

 

 
 

Vásárlásod adomány, 
amellyel rászorultakon 

tudsz segíteni.  
 

Köszönjük! 

mailto:8427Bakonybel@gmail.com
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Az Elisabeth Sanders 

Keresztény Misszió 

bakonybéli közössége 

november 10-én,  
14 órakor  

tartja következő 
összejövetelét a  

Közösségi Házban. 
 

Mindenkit  

szeretettel várunk. 
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Szerkesztőség: Bakonybél Önkormányzata, 8427 Bakonybél, Pápai utca 7. Telefon: 06-20-593 2629 

e-mail: 8427bakonybel@gmail.com; Következő lapzárta: 2024. november 25. 

A BAKONYBÉLI HÍRMONDÓ a https://bakonybel.hu oldalon is olvasható!  

(Fő utca 3.) 

KEDDENKÉNT 

 8-11 óra, és 14-17 óra között 
várja az érdeklődőket. 

konyvtarbbel@gmail.com 

www.konyvtarbakonybel.blogspot.hu 

 

(Szent Gellért tér 9. 
 

 

Nyitva: 
november 3-ig, 

10:00 - 17:00 óráig. 
 

Pénztárzárás: 16:00 
Utolsó planetáriumi film: 16:00 

A téli hónapokban zárva tart! 
 

Információ: info@csillagda.net, (88) 461-245 
 

(Fő utca 15.) 
Nyitva: november 3-ig. 

naponta 9-16 óra között. 
 

2024. november 3 – 2025. március 15. között 
kizárólag előre bejelentkezett csoportok számára tudjuk 

biztosítani a látogatást. 
 

Információ, bejelentkezés: 
+36-30-468-8938.; 

bakonybelitajhaz@gmail.com 

 
 

 

 

 

 

 

 

Kéményseprés igénybejelentés telefonon: 1818(9.1 menüpont); e-mailben: kemenysepro.ugyfelszolgalat@katved.gov.hu; 
Interneten: www.kemenysepres.katasztrofavedelem.hu/ugyfelszolgalat. 

 

Szemétszállítással, szelektív hulladékgyűjtéssel kapcsolatos információk: MOHU MOL Hulladékgazdálkodási Zrt.  
Internet: www.vhkn.hu. Ügyfélszolgálat: Telefon: 88-949-849; @: ugyfelszolgalat@vkszrt.hu 

 

Közvilágítás, utcai lámpák hibájának bejelentése:  06-80-533-533 (ingyenesen hívható) 
 

Csőtörés, csatorna hibabejelentés: ügyelet: 88-423-222, ügyfélfogadási időben: 88-411-141. 
 

 

Bakonybél Közös 
Önkormányzati Hivatal 
8427 Bakonybél, Pápai u. 7. 

tel:(88)585-020; 30/442-8024 
 
 

Ügyfélfogadás: 
kedd és csütörtök: 

 8-16 óra 
2 
 

Márkus Zoltán polgármester 
8427 Bakonybél, Pápai u. 7. 

tel:(88)585-020; 30/499-1114 
e-mail: polgarmester@bakonybel.hu 

Fogadóóra: hétfőn 13-16 óra 
 

Kis Vera jegyző 
tel: 30/500-9837 

e-mail: jegyzo@bakonybel.hu 
 

Hujber László mezőőr 
Tel: 30/720 4338 

 

Regenye Zsolt falugondnok: 
Tel: 30/477 2021 

 

Terembérlet, rendezvény: 
Mészárosné Márkus Katalin 

Tel: 30/449-5262 

 

Orvosi Rendelő 
88-461-651 

 
Dr. Kozma Zoltán háziorvos 

Hétfő: 8-11; 15-16 óra 
Kedd: 8-11 óra 
Szerda: 8-11; 14-15 óra 
Csütörtök: 8-11 óra 
Péntek: 8-11; 14-15 óra 
 

Elérhetőség 16 óráig: 30/545-1193; 
16 órától másnap reggel 8 óráig: Központi 

Ügyelet. Tel: 1830 
 

Rendelés Pénzesgyőrben: 
Kedden és csütörtökön 12,30-13,30 óra 

 

Védőnői szolgálat 
Vind Rita védőnő 

Tanácsadások időpontjai  
minden páros héten hétfőn 

Várandós: 9-10 óra 
Önálló csecsemő és kisgyermek: 10-11 óra 

Orvossal tartott tanácsadás: 11-12 óra 
Tanácsadásra időpont egyeztetés szükséges: 

Tel: (88)461-051; 20/330-5363. 
vedonozirc4@gmail.com 

 

Plébánia fogadóórák: 
csütörtök 13:30-15:30 

péntek 8:00-10:00 
szentmoric.plebania@gmail.com 

 

 

Szent Bernát Gyógyszertár 
8427 Bakonybél, Pápai u.7.  

Tel: (88) 461-017 
Hétfőtől péntekig: 8.30-11.00 óra 

 

KORMÁNYABLAK 
8420 Zirc, Március 15. tér 1. 

Személyigazolvány, lakcímkártya, 
jogosítvány, gépjármű okmányok 

 

Ügyfélfogadás: 
Hétfő: 8-18 óra 
Kedd: 8-16 óra 

Szerda: 8-18 óra 
Csütörtök: 8-15 óra 

Péntek: 8-12 óra 
Elérhetőség: (88) 550-698 

 e-mail: 
zirc.kormanyablak@veszprem.gov.hu  

 

Falugazdász: 
Balogh Attila 

Tel: 30-342-3148 
 

Munkaügyi központ (Foglalkoztatási 
Osztály) 

8420 Zirc, József Attila u. 2. 
Tel: (88) 415 -662; 550-670 

Ügyfélfogadás: 
Hétfőn, szerdán, csütörtökön: 8-14 óra 

Péntek: 8-12 óra; Kedden nincs ügyfélfogadás. 
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